

关税让一切变得更糟

——多项民调显示美关税政策不得民心

美国政府2月以来实施的一系列加征关税措施无视全球经济高度互联的现实，引发国际金融市场反复巨幅震荡，在全球范围遭到普遍反对。

近期，多项民调显示，美国混乱多变的关税政策犹如“回旋镖”，对美国自身经济造成实质性伤害，严重损害了美国国际声誉。

物价上涨担忧加剧

彭博社24日最新公布的一项民调显示，在2100名受访对象中，超过半数认为，美国当前关税政策对他们的财务状况产生了负面影响，69%的受访者预计日常用品价格将因关税而上涨。美方此前宣称，从长远来看，美国企业和消费者将受益于关税政策。对此，这项调查显示，有52%的受访者认为，关税政策所承诺的那些带给美国的好处与国家目前面临的经济成本并不相符。

《华盛顿邮报》、美国广播公司、益普索集团4月下旬对2464名美国成年人进行的联合民意调查同样显示，近三分之二受访者不赞成特朗普对关税的处理方式。

根据这份民调，64%的受访者不赞成总统提高关税。同时，关税问题成为特朗普第二任期以来最不受欢迎议题，越来越多美国家庭、企业和投资者质疑与反对关税政策。

71%的受访者预计，关税将加剧通货膨胀，致使生活必需品价格持续上涨。受访消费者和企业主纷纷表示，他们对美国经济越来越悲观，认为今年美国经济出现衰退的可能性在增加。

近期多项权威民调还显示，反对关税政策的美国人比例不断上升。

根据路透社和益普索集团近日公布的一项民调，73%的受访者认为，未来六个月内美国的日常用品价格将飙升，给民众生活带来冲击；多数受访者反对美关税措施，特别是对所有贸易伙伴征收所谓“对等关税”。

另据密歇根大学最新公布的数据，5月份美国消费者信心指数初值为50.8，连续第五个月下降。这一数据显示在美国政府所推行的贸易政策冲击下，美国家庭对经济前景的悲观情绪不断加剧。

执政支持率创新低

《华盛顿邮报》、美国广播公司、益普索集团曾在特朗普执政百日之际开展另一项民调，结果显示仅有39%的受访者认可特朗普的执政表现，创美国总统百日民调80年来新低。

此次民调中，72%的受访者认为，美国政府采取的经济政策很有可能在短期内导

致经济衰退，73%受访者觉得当前美国经济状况不佳，超半数受访者认为美国新一届政府让经济变得更糟。

尽管特朗普在竞选期间承诺抑制物价上涨，但62%受访者认为，美国商品正在变贵，71%受访者认为关税导致价格上涨，认同特朗普所谓“长远看经济基础会更坚实”说辞的受访者仅占31%。

英国《经济学人》网站近日公布的一项民调同样显示，特朗普支持率与上任之初相比下降了14个百分点。《经济学人》分析认为，特朗普支持率下滑并非意外之外。他的当选主要得益于在民生问题上的承诺，但当前美国政府的政策似乎一直在“尽可能快地对美国经济造成最大破坏”，包括政府裁减联邦政府职员、削减惠及农民的援助项目以及关税政策反复横跳，都直接影响执政支持率。

美国全国广播公司新闻台的民调也显示，61%的受访者表示不认同政府目前在关税问题上的处理方式。更有60%受访者认为，美国正走在错误的轨道上。

美国声誉一落千丈

美国《政治报》网站近日进行的一项调查统计了全球100个国家和地区的11万余

名受访者对地缘政治和大国等的看法。民调结果显示，自美国新一届政府上台以来，美国在全球范围内受欢迎程度一落千丈，大多数受访者对美国整体持负面态度。

根据这份民调，美国在欧盟国家的声誉受到巨大打击。今年2月，特朗普曾将欧盟描述为“可怕”“可悲”的集团，宣称欧盟是“为了搞砸美国而成立”。

虽然美国政府声称关税旨在保护国内产业，并“将财富带回美国”，但事实证明，其关税政策已对包括国际信誉在内的美国自身多方面产生负面影响。

益普索集团近日一项民调结果显示，过去六个月中，认为美国对世界事务产生积极影响的比例在绝大多数国家和地区的民调中出现下降。其中，美国在加拿大的声誉更是落千丈。六个月前，52%的加拿大人将美国视为积极影响者，现在只有19%的人有相同观点，降幅为所有受访国家和地区中最大。

益普索美国高级副总裁克里斯·杰克逊指出，美国的国际声誉已受到严重打击，特别是在美国的传统盟友欧洲和加拿大。这与美方一再承诺恢复全世界对美国的尊重背道而驰。

(新华社北京5月26日电)

特朗普猛批俄乌两国总统

新华社华盛顿5月25日电 美国总统特朗普25日在社交媒体上发文，猛批俄罗斯总统普京和乌克兰总统泽连斯基。

特朗普在帖文中就俄罗斯向乌克兰城市发射导弹和无人机批评普京，称他一直同普京保持着非常好的关系，但普京现在变得“疯狂”。

特朗普同时指责泽连斯基，称“泽连斯基总统的言论也对他的国家毫无益处。他说的每句话都在制造麻烦，我不喜欢这样，最好立刻停止”。

俄罗斯国防部25日发布通报说，24日至25日晨，俄多地共击落205架乌克兰无人机。据乌克兰官方25日发布的消息，24日晚至25日凌晨，俄军使用导弹和无人机袭击乌首都基辅等30余座城市和村庄，造成至少12人死亡。

俄总统新闻秘书：

特朗普批评普京的言论是“情绪化反应”

新华社莫斯科5月26日电 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫26日对媒体说，美国总统特朗普日前批评俄总统普京的言论是“情绪化反应”，俄军对乌克兰军事设施的袭击是对乌克兰民用设施的回应。

特朗普25日在社交媒体上发文，就俄罗斯向乌克兰城市发射导弹和无人机批评普京，称他一直同普京保持着非常好的关系，但普京现在变得“疯狂”。

佩斯科夫还说，特朗普的言论是“情绪过载”和“情绪化反应”，普京“正在作出确保国家安全所必需的决定”。

佩斯科夫还说，俄乌和平协议备忘录的准备工作正在推进，俄方尚未向乌方提交备忘录草案，“这是一份严肃文件，需要仔细准备”。他表示，目前尚不清楚下次俄乌谈判举行的时间和地点，“现在谈论此事还为时尚早”。

俄国防部26日中午发布通报说，俄防空力量当天上午在俄境内奥廖尔州、库尔斯克州、图拉州和雅罗斯拉夫尔州共击落30余架乌克兰无人机。

塔斯社援引当地部门消息说，由于乌无人机袭击，俄罗斯雅罗斯拉夫尔州的移动互联网服务和格洛纳斯卫星导航系统运行受到临时限制。另据俄联邦航空运输署26日消息，因受到无人机袭击威胁，俄境内多地机场一度实施临时进出港管制。

俄国防部还通报说，25日夜至26日凌晨，俄武装部队使用空基远程高精度武器和无人机对乌克兰旧康斯坦丁诺夫卡机场目标进行了大规模打击，目标被击中。

乌军称俄军对乌发动大规模空袭

新华社基辅5月26日电 乌克兰空军26日上午在社交媒体上发文说，25日晚至26日凌晨，俄军使用9枚巡航导弹和355架无人机对乌克兰发动大规模空袭。乌克兰国际文传电讯社当天发说，此次空袭刷新了俄军单次空袭向乌境内发射无人机数量纪录。

空军说，俄军从萨拉托夫州使用图-95战略轰炸机向乌境内发射了9枚巡航导弹，此外，俄军还从布良斯克州、库尔斯克州、奥廖尔州等地向乌境内发射355架无人机。截至当地时间26日上午11时，乌防空火力和电子战装备拦截全部9枚导弹和288架无人机。

李在明说将推进恢复朝韩军事热线

新华社首尔5月26日电 韩国共同民主党总统候选人李在明26日表示，将推进恢复韩国与朝鲜军事热线等韩朝沟通渠道，互相停止诱发紧张的行为，推进互惠的南北对话和交流合作。

李在明当天在社交媒体上发表自己的外交安保政策时说，将追求朝鲜半岛局势缓和与无核和平。对朝政策不能成为政治工具，应该只着眼于朝鲜半岛的和平与统一。

李在明表示，中国是韩国重要的贸易伙伴和对朝鲜半岛安全产生影响的国家，将稳定地处理韩中关系。

韩国第21届总统选举定于6月3日举行。本月10日，李在明正式登记成为总统选举候选人。

新研究：

亚洲象脑重量超非洲象20% 或解行为差异之谜

新华社柏林5月26日电 德国洪堡大学、莱布尼茨动物园与野生动物研究所近日联合发布的研究显示，尽管非洲象是地球上最大的陆地动物，但亚洲象的脑重量较非洲象高出20%，这为两种大象的行为差异提供了神经生物学解释。

研究团队通过解剖分析19例大脑样本，结合MRI扫描与文献数据发现，成年雌性亚洲象平均重达5300克，显著高于非洲雌象的4400克。样本涵盖动物园自然死亡个体、基于动物福利实施安乐死的大象以及死亡的野生象，并整合了其他研究团队的6组大脑数据。研究成果本月发表于美国《国家科学院学报·交叉学科》杂志。

研究显示，两种大象拥有明显的外部差异和一些相关行为差异，亚洲象体型较小、耳廓较窄、鼻端呈单指状突起、雌性普遍无象牙。不过，尽管亚洲象的脑重量高于非洲象，但其小脑占全脑重量比例(19%)显著低于非洲象(22%)。非洲象的小脑相对体型更大，可能与其象鼻更复杂的运动功能有关。

“脑重量的差异可能是这两种大象之间最重要的区别。”论文第一作者、洪堡大学马拉夫·沙阿说。数千年来，亚洲象已被部分驯化，在不同文化背景的地区被用作工作动物，而成功驯化非洲象案例较为罕见，让非洲象适应人类也困难得多。

研究还发现，成年象脑重量是新生象的3倍。研究团队认为，社会因素和学习过程可以解释象脑的显著生长。成年大象的经验和知识积累对象群至关重要，幼象也会因此得到更细致的照料。



近日，在捷克布拉格金融管理大学举行的“汉语桥”世界大学生中文比赛捷克赛区决赛上，一名参赛选手演奏乐器。“汉语桥”中文比赛日前在多国举行。各国选手踊跃展示语言技能和文化才艺，表达对中文和中华文化的热爱。

新华社发

震惊、愤怒与紧张

——直击“禁招令”下的哈佛大学校园

在原本充满期待、值得庆祝的毕业季，位于美国东北部马萨诸塞州波士顿市剑桥城的哈佛大学校园却笼罩在一片紧张与不安的氛围中。

在刚刚过去的周末，新华社记者在哈佛校园采访时发现，联邦政府禁止哈佛大学招收国际学生的政策引发震惊与愤怒。虽然哈佛已就此对联邦政府发起法律诉讼，马萨诸塞州联邦地区法院法官也暂时叫停这项禁令，但这一政策所传递的信号，仍让众多在美留学、或计划赴美留学的国际学生不寒而栗。

24日，哈佛校园细雨飘落。采访中，很多学生并不愿意谈论这个话题，即使愿意开口的人，很多因担心招致美国政府报复也不愿留下姓名。

一名来自加拿大的历史系在读博士生告诉记者，得知美国政府禁令的第一反应是“愤怒，同时也感到紧张，紧张的是我自己的处境，而愤怒是对美国政府”。

“这简直荒谬至极。”这名加拿大学生说，当下他不得不考虑多个备选方案。“如果我失去签证，最好的情形是通过另一所美国大学的担保获得新的签证，这至少能让我留在美国继续读书。如果情况恶化到无法挽回的地步，我会转去其他国家完成学业。”

来自澳大利亚的统计学博士生詹姆斯拒

绝透露全名。他告诉记者，得知消息时，“我甚至不确定我们生活的是真实世界，还是我身处梦境”。这根本不像是一个理性政府会采取的行为，“这太疯狂了”。

詹姆斯认为，即使最终哈佛招收国际生的资质不被撤销，但政策对未来造成的不确定性本身就“已经造成了伤害”。

特朗普再次入主白宫后，已经对美国多所高校“开火”，声称如果校方不调整政策，将面临削减资金的后果。特朗普政府的主要要求包括根除“校园内的反犹主义”、废除高校向少数民族倾斜的多元化举措等。美国舆论普遍认为，特朗普政府重点针对哈佛等高校，因为共和党认为这些大学是左翼自由派或者民主党的大本营。

“本科生目前还可以转学，他们的专业渠道相对来说比较开放，然而像硕士生、博士生，如果想转到其他学校，去跟随另外一个导

师，基本上意味着要重新申请，之前的学术研究都要另起炉灶。”王越峰说，“大家目前都要为最坏的情况做准备。”

王越峰认为，“禁招令”这种事情的发生“很悲哀”，对美国吸引外来人才的整体环境而言，势必造成消极影响。

特朗普再次入主白宫后，已经对美国多所高校“开火”，声称如果校方不调整政策，将面临削减资金的后果。特朗普政府的主要要求包括根除“校园内的反犹主义”、废除高校向少数民族倾斜的多元化举措等。美国舆论普遍认为，特朗普政府重点针对哈佛等高校，因为共和党认为这些大学是左翼自由派或者民主党的大本营。

数十亿资金被冻结、免税地位岌岌可危、

多项调查接踵而至，哈佛大学正面临前所未有的危机。本月22日，美国国土安全部宣布取消哈佛大学获得的学生和交流学者项目资质，禁止该校招收国际学生，成为特朗普政府对哈佛大学进行打压的最新举措。

“这不仅仅是一个行政决定，(它表明)国际学生不再被视为美国学术体系的组成部分，而是一个可以被牺牲的‘变量’。”曾于2020年至2022年在肯尼迪政府学院攻读硕士学位的哈佛校友田野接受新华社记者采访时说。

田野认为，“新政策对国际学生构成巨大威胁，不仅动摇了许多学子的信心，也让人质疑，美国是否真正欢迎全球优秀人才”。

(新华社波士顿5月25日电)

施工公告

因宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局2024年非现场执法点建设项目建设一标段施工，拟于2025年5月28日至2025年7月28日对毛家沟非现场执法点G312线K1947+930桩号点位进行单车道半幅封闭施工交通管制。施工期间，请所有过往车辆及行人严格按照沿线警示、指示标志安全通行。因施工给您带来的诸多不便，敬请谅解。特此公告。

宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局固原分局
宁夏公路管理中心固原分中心
隆德县公安局交通管理大队
宁夏交投科技发展有限公司

2025年5月25日

解除劳动关系通知

马 云(身份证号:6401021968****0910):
你自2025年4月23日至今一直未请假不上班，现根据《中华人民共和国劳动合同法》和公司考勤管理制度规定，自2025年5月26日起我公司与你解除劳动关系。请你自本通知登报之日起5日内来公司办理离职手续。逾期，按公司规定处理，后果自负。特此通知。自本通知发布之日起，该员工不再担任我公司任何职务，与我公司不存在任何劳动合同关系。

银川鑫智华文化用品有限公司

2025年5月27日

召开股东会通知

苏子贤：
根据《中华人民共和国公司法》《公司章程》的有关规定以及公司实际情况，现决定于2025年7月11日上午9时在公司会议室召开股东会议，具体事项：一、讨论决定公司注销事宜。二、讨论决定成立清算组。三、讨论决定将公司注销情况公示并告知公司债权人。请你接到通知后准时出席股东会议。特此通知。

宁夏乾之源商贸有限公司 2025年5月27日

交通封闭公告

根据《国网银川供电公司新城一平吉堡甲乙线π入庆祥变220kV电缆线路工程》相关审批手续，我公司需对银川市金凤区长城路进行封闭施工，改造电力线路。现计划对金凤区长城路与亲水大街西100米北非机动车道和人行道进行临时封闭施工，行人和非机动车请在北侧绿化带内部道路绕行。计划开工日期为2025年5月30日至2025年6月28日。施工带来的不便之处敬请谅解，望广大群众积极配合，确保通行安全。特此公告。

宁夏天净元光电力有限公司 银川市公安局交通警察分局

交通封闭公告

根据《宁夏银川金凤庆祥变出口至长城路电力沟工程》相关审批手续，我公司需对银川市金凤区宁安大街进行封闭施工，改造电力线路。现计划对金凤区宁安大街(宁大门口—长城路)路西非机动车道进行临时封闭施工。计划开工日期为2025年5月29日至2025年7月29日，施工期间影响非机动车通行，请过往车辆及行人通过时注意安全。施工带来的不便之处敬请谅解，望广大群众积极配合，确保通行安全。特此公告。

宁夏天净元光电力有限公司 银川市公安局交通警察分局

遗失声明

●王 鑫遗失宁夏银川龙马房地产开发有限公司开具的龙马阳光城小区12号楼1201室购房首付款发票及尾款收据，发票号:01383812，金额:203472元；收据号:0063056，金额:360000元。特此声明。

●本人叶新宁，是宁夏体育彩票管理中心6422022148站点业主，因本人不慎，将体彩中心2016年1月13日开具的终端机设备押金收据丢失，票据号:0000881，金额:10000元，声明作废。

●蒋 薇遗失行政执法证，证号:30525204018。声明作废。